PYKOBOACTBO MO MOHTAXY

making everyday smoother ailrsuspension

VOLKSWAGEN AMAROK

VB-FullAir 2C
3A[HAA OCb

ana KOMMNNEKTA: 1050917210



Revision table

Document number 730105091702

New revision: V4.0 Old revision: 03
Release date (yyyy-mm-dd): | 2019-03-01

Page (new): Changes:

18 Added: Paragraph 4 step 3, 6 & 8.

22 Updated: Paragraph 6.

24 Updated: Paragraph 7.

28 Added: Barcode

© 2019, VB-Airsuspension B.V.

Bce npaBa 3awumiieHbl. Hukakass 4acTb HacTosiwen nyonukauum He MOXeT OblTb BOCMpou3BedeHa W/unu
onybnukoBaHa nyTeM pacneyvaTki, KOMMPOBAHWS, U3rOTOBMEHUS MUKpodUnbMa Unv nobbiMU MHBIMKU CPEACTBaAMMU
06e3 npeaBapuTenbHOro NMcbMeHHoro cornacus VB-Airsuspension B.V. 3To Takke OTHOCUTCS K CONPOBOAUTENbHBIM
yepTexam 1 CXxemam.



CopepxaHue

1. MpaBuna 6e3onacHocTH 4
2. PykoBOACTBO NO MOHTaXy 5
3. YcTaHOBKa KOMNNeKTa NHeBMaTU4eCKUX peccop Ans 3agHen ocu 6
3.1 ModzomoeumenbHbie pabombi 6
3.2 OcHoeHas peccopa 6
3.3 AMopmu3amopsbl 7
3.4 Jlam4uku ebicomsi 7
3.5 BepxHsisi nonepeyvHas 6aska 8
3.6 JuazoHanbHas msea 9
3.7 Tazu dam4vuka ebicomsbl 12
3.8 lMTHeemamu4eckue peccopbl 12
3.9 Kopnyc komnpeccopa 13
3.10 Bo3dywHbIlU pe3epsyap 14
3.11 MHeemonpoe8odsbI 14
3.12 3anacHoe koneco 15
3.13 X2ym npoeodoe 16
3.13.1 lMpoknadka xa2yma npoeodoe 16
3.13.2 NodknroveHue IS1/UF1 16
3.13.3 QucmaHuyuoHHOe ynpassieHue 17

4. NapaHTUMHbIE HaKNeuKu 18
5. UHbIe npu3Haku, yka3biearoujue Ha mo, Ymo 3aeodckas onyusi IS1/UF1 He ycmaHoeneHa 19

6. KannbposBka 22
7. KOHTPOMbHbLIA CNNUCOK 24
8. dnekTpnyeckasa cxema 26




1. NMpaBuna 6e3onacHoCcTn

MpaBuna nnyHon 6e3onacHoOCTU

+ Bcerga HocuTe COOTBETCTBYIOLLYIO 3ALLUMTHYIO OAEXKAY U 3aLLUMTHYIO 06YyBb.
*  He HocwuTe komMbLa, Yackl UnNu cBoOOAHY oaexay.

° 3anpeu4aeTc;| HOCUTb He3aKpeneHHble NnpegMeTbl B KapMaHax.

M nOﬂBﬂ)KI/ITe ANVUHHBbIE BOJ1OCbI.

° Hwukorga He VICF]OJ'Ib3yIZTe CINOMaHHbl€ MHCTPYMEHTbI. MCHOﬂb3yﬁTe WHCTPYMEHTbI TOJTbKO MO UX NpAMOMY
Ha3Ha4eHuto.

° HocuTe 3amTHbIe O4KN.

O6Lwue npaBuna 6e3onacHoOCTH

° Mo BO3MOXHOCTH npwn BbINONMHEHUN pa60T obsi3aTenbHo I/ICFIOJ'Ib3yl7ITe nnaTd)opmy C FI/IﬂpaBﬂVI‘-IeCKOﬁ
perJ'II/IpOBKOVI BbICOThbI.

° YbeauTech, 4TO B HEOOXOOUMbIX cny4vadax TpaHCNoOpPTHOE CPpenCTBO MMeEeT HaaeXHYo Oonopy.
° Y6eantecn, 4T TPaAHCMNOPTHOE CPpeaCcTBO HE MOXET ABUTaTbCA.

° HenpaBManaﬂ yCTaHOBKa MOXeT NpnBeCTn K BO3HUKHOBEHUIO OMNMaCHbIX CVITyaLI,I/IIZ.

MCHOHbSyeMbIe CUMBOIbI

BHumaHne
Ecnu nokazaH cumeosn npedynpexoeHusi, OH ceudemesiscmeyem O MOM, 4Ymo OaHHasl
UHgopmayusi KpaliHe eaxkHa Onsi 6e3onacHocmu u (unu) 300poebsi mex, KMo y4yacmeyem
8 8bInoJsIHeHuu paéom.
3mom cumeon makxe ucnonb3yemcs Ons npouedyp, KOMopble UMerom peuwarujee 3Ha4eHue
9Ons1 npasunbHOU ycmaHO8KU KOMI/IEKMa nHeeMamu4yecKux peccop.

PekomeHnauus
Ecnu nokaszaH cumeos1 pexkoMeHOauuu, OaHHasi UHopMauusi MOMOXem ynpocmumsb
ycmaHOo8KY KoMIisieKma rnHeeaMamu4eckux peccop.

MoMeHT 3aTskKKn

@ B OaHHOM pykoeodcmee umeemcsi pamMka psiOOM C KaxXObiM 60/iImo8bIM COeOUHEHUEM,
8 Komopol yKa3aH MOMeHM 3amsiXKU 3mo20 COeOUHEeHUs].




2. PykoBoACTBO MO MOHTaxXy

3710 PykoBOACTBO ObINIO COCTaBNEHO OYEHb TLLATENBHO U COOEepPXNUT onncaHne Bcex Wwaros no yCtaHOBKe
NHEBMaTUYECKON NOOBECKUN, NOKa3aHHON Ha nepBoﬁ CTpaHuue. Co,u,epx(aHme HaCTOodLlEero pykosoacTBa ABNAETCA
aKTyalibHbIM Ha MOMEHT €ro HanmcaHus.

VB-Airsuspension coxpaHsieT 3a cO00I NpaBO Ha BHECEHME TEXHUYECKUX N3MEHEHWIA B OO0 MOMEHT 0Oe3
yBeOOMIIEHMS.

FapaHTvm OEeNCTBUTENbHA TONbKO B TOM Clny4ae, ecrnu yCtaHOBKa Oblna BbIMONHEHA B cneumanmsprBaHHoﬁ
MaCTepCKOVI. YcTaHoBKa MOXET ObITb BbINOMHEHA TOMbKO C npuene4yeHmem CcooTBeTCTByOLLEro yrnoJIHoMo4eHHOro
nepcoHana.

I'IepCOHan OOJDKEeH MMETb ONnbIT pa6OTbI C KOMMepYeCKUMK TpaHCNOpPTHbIMKU CpeacTBamMu, B HaCTHOCTU

Cc SﬂeKTpW-IeCKI/IM/SJ'IeKTDOHHbIM, NMHEBMATU4YE€CKMM N MEXaHNYECKUM O60pyﬂ,OBaHl/IeM TPaAHCNOPTHbLIX CPEeACTB.

*  VcnonbayinTe pykoBoacTBa N0 PEMOHTY TPAHCMOPTHLIX CPEACTB, ECIN 3TO HEOOXOANMO.

*  Ob6sizatenbHo cobnopante TpeboBaHUSA MHCTPYKLMIA NO NepeobopyaoBaHMIO OT NPOM3BOAUTENSA TPAHCMOPTHOMO
cpefcTsa, ecnn MHOE He YKas3aHo B aHHOM PYKOBOACTBE.

* [MoppepxvBariTe YACTOTY M NOPAOOK HA pabovyeM MecTe.

*  Bcerga 3ararmearite 60nTbl U raiku ¢ ykazaHHbIM MOMEHTOM 3aTSKKM.

* Ecnu B opurMHanbHy0 aHTUKOPPO3UOHHYK CUCTEMY BHECEHbI UIBMEHEHUS, UX CredyeT HeMeaIeHHO YCTPaHUTb.
Vicnonb3ynTe Ans 9ToW Lienv BOCKOBYH a3p030sb UM 3aLlMTHOE NOKPbITUE.

*  Bcerga yctaHaBnuBawite cHATbIE TPyObl M NPOBOAA TaKMM ke 006pa3oM, KakuM OHU Bbinn yCTaHOBMEHbI
nepBoHayarbHO.

»  3BakpennsiTte TpyObl 1 NpoBoAa C MOMOLLLIO AOCTAaTOMHOIO KOMYecTBa NiacTMacCoBbIX XOMYTOB. Yboeantech
B OTCYTCTBMM HaTsira NpOBOAOB.

+ Kabenb nuTaHus JomkeH HaxoauTbes Ha paccTosiHum He meHee 100 mm oT 6noka ABS/ESP, gaTumkoB n gpyroro
obopyaoBaHus ynpaBneHus.

* He pgonyckariTe cunbHbIX N3rnboB 1 nepekpyynBaHns MHEBMOMNPOBOAOB, a TaKKe UX TPEHUS O ApYyrue aeTanu.

«  BanpelyaeTcs KpenuTb NMHEBMOMNPOBOAbI, MPOBOAA NN Apyrine Aetanu K TOPMO3HbIM Maructpansim
TPaHCNOPTHOro cpeacTaa.

* He ocTtaBnsvite MHCTPYMEHTLI, BETOLLL UK ApYyrMe matepuarbl Nocne 3aBepLueHns paboTsbl.

*  Wcnonb3ynTte KOHTPOrbHbIA CAUCOK ANS MPOBEPKU CUCTEMbI MHEBMATUYECKOW NOABECKM MOCMEe MOHTaXa.

* [lpoBepbTe CUCTEMY Ha rEPMETUYHOCTb MOCHEe MOHTaxa.

* [locne ycTaHOBKM BbINOMHUTE TECT-ApPanB TPAHCNOPTHOIO CPeaCcTBa.

e YBegutecb B HanNM4nm Hagnexawmx kannmopoBovHbIX onop. MNpaBunbHble KAaNMOPOBOYHbLIE OMOPbI, UCNOMb3yeEMbIEe
C 3TVM KOMMSEKTOM:

Ocb: BbicoTa kannbpoBku: Homep 3akasa:

3agHss ocb X =140 vm 009 0000109

*  KomnnekT nHeBMaTMYeCKMX peccop nocraBnsieTca Ansa Asyx yrnos. Ecnu getane npegHasHavyeHa onsi 0O4HOro
yrna, oHa o60o3Ha4eHa LBETHOM HaKMENKOMN.

LiBet OnucaHue

3erneHbin 3agHee nesoe

YUepHbin 3agHee npaBoe




3. YcTaHOBKa KOMMJieKTa NHeBMaTU4YeCKMX peccop Ans 3agHen ocu

3.1 MoarotoBuTEnbHbIE PAabOTHI
1. Y6eanTech, YTO TPAHCMNOPTHOE CPeaCTBO MMEET
HaZeXHYyo ornopy.

2. CHuMUTE 3anacHoe Koneco.

3. CHuUMUTE amopTM3aTopbl.
Bonmsi u 2aliku Oo/KHbI 6bIMb 3aMeHeHbI Ha
Hoenble.

4. CHUMUTE CTPEMSIHKM Peccopbl.
Bonmsi u 2aliku Oo/KHbI 6bIMb 3aMeHeHbI Ha
Hoesble.

5. CHMMUTE camblli BEPXHUIA OONT C cepbrv peccopsbl.

6. OnyctuTte ocb.

7. CHumuTe 6ONT C NepenHero KPoHLUTenHa

TNNCTOBOW Peccopbi.
Bonmebl u 2aliku G0/KHbI 6bIMb 3aMeHeHbI Ha
Hoesble.

8. CHUMUTE NNCTOBLIE PECCOPDI.
Bonmebl u 2aliku G0/KHbI 6bIMb 3aMeHeHbI Ha
Hoesble.

3.2 OcHOBHas peccopa

1. YcTaHOBUTE OCHOBHLIE PECCOpPLI Ha ceaniax
peccopbl.
LleHTpanbHbIi 6ONT AoOMmKeH nonacTb B OTBEPCTUE
cepJia peccopebl.

2. YcTaHOBUTE OCHOBHYIO peccopy B nepeHun
KPOHLUTEVH MMCTOBOWN peccopbl.
** He 3amsizueatime noka 6onmsbi. 3amsiHume
ux, koeda mpaHcnopmHoe cpedcmeo 6ydem
Haxo0umhbCsl Ha ypoeHe KJlupeHca npu e3de.

2 x ¢hnaHuyessbIll 6on1m ** M12 x 125 x 1,5
& 90 H-m +180°

3. [MomecTUTe KPOHLUTENH C LUApOBbIM LLAPHUPOM Ha
OCHOBHYIO peccopy.
LLlapoBow WwapHUp Ha KPOHLLTENHE C LWapOBbIM
LUAPHMPOM LOSMKEH ObITb HAaNpaBneH k 3agHeEN n
BHYTPEHHEN YacTun TPaHCNOPTHOro CpeacTBa.




YCTaHOBUTE HOBbIE CTPEMSIHKM PECCOPHI.

** He 3amsizueatime noka 2aliku. 3amsiHume
ux, koeda mpaHcnopmHoe cpedcmeo 6ydem
HaxodumhbCsl Ha ypoeHe KJlupeHca npu e3de.

4 x
4 x

CmpemsiHka peccopbl  M14 x 165 x 1,5
¢hnaHyeeas 2alika** M14 x1,5

®

150 H-m +180°

c u3HavyasibHoO 6bu1 ycmaHoeJleH nakem peccop

Ecnu  Ha mpaHcnopmHom  cpedcmee

3+2 Ona msxensbix ycrnoeuli 3Kcrnsyamauyuu,
3aMeHume oOpu2uHallbHble O0mO6OUHUKU Ha
om6oliHuUKu pasmepom 81 Mm. —

3.3 AmopTusartopbl

1.

2.

Mepen ycTaHOBKOW amMoOpTM3aTOpPOB CTpaBuTe
nonasLNiA B HAX BO3OYX.
3axxM1Te aMopTN3aTOpbl BEPTUKANLHO B TUCKaX.

A Buo ceepxy WupoKo20 KOHya

amopmu3samopoe.

3.

AKKypaTHO NOTAHUTE CBEpPXY BHU3, a 3aTeM CHOBa
MeaneHHO BbITAHUTE.

Yacmbro eeepx. Eciiu amozo He cdenamb,
803dyx cHoea nonadem e amopmu3amop.

e Bcez2da depxxume amMmopmu3samop eepxHel

B koHLEe xoaa MOXET ObITb CriblLLEH YaBKatoLLUIA
LIyM; 3TO yKas3blBaeT Ha Hann4yne Bosgyxa.
MpopomkanTe Npokayky 4o Tex nop, noka
YaBKaLLMN LLYM HE UCHE3HET.

YcTaHOBUTE HOBblE aMOPTU3aTOPbI.

Ansa amux uenei ucnonb3ylime Ho8ble,
opuzuHasibHble KpenexHbie demarsnu, exodsuue e
KOMIJIeKmM nocmasku.

4
4

X X

¢naHyeesnili 6on1m M12 x 75 x1,5

hnaryeeas M12 x1,5
KOHmMpeauka

90 H-m +180°

3.4 laTyMKn BbICOTbI
1.

YcTaHOBUTE AATUYMKM BbICOTHI Ha crieLmarbHble
KPOHLUTENHbI.

CMOPOHbI, a Kakasi — Ons1 npaeoli.
CM. «Pykosodcmeo no MOHmMaxy».

Ljeemoenie 0603HayeHuUs1 MoOKa3biearom,
A Kakasi yacmb npedHa3Ha4yeHa OJisi siesol

4 x 6onm M5 x 10
4 x cmonopHas watba M5

@

6 H-m




2. YcTaHoBUTE NEBbIV JATHYMK BbICOTbI HA NEBbIN
BEPXHUI NINCT peccopbl.

2 X KoHmpealkKa M6
2 x cmornopHas walba M6
& 8Hm
3. YcTaHoBUTe NpaBbli AaTUYMK BbICOThI HA NpaBbIii

BEPXHWI NUCT peccopbl.

2 X KoHmpeaalka M6
2 x cmonopHas walba M6

@ 8Hm

3.5 BepxHasa nonepe4yHas 6anka
1. YcTaHoBUTE NeBbIN BEPXHUI MUCT PeCCcopbl.

2. YcTaHoBUTE NpaBbli BEPXHUIN NIUCT Peccopbl.




npaBbli BEPXHUIA JIUCT PECCOpbI.

YCTaHOBUTE KPOHLUTENH ANaroHanbHON TAMM Ha

** He 3amsizuealime noka 2aliku. 3amsiHume
ux, koe0a mpaHcrnopmHoe cpedcmeo 6ydem
HaxolumbCs1 Ha YPOBHe KilupeHca npu e3de.

2 x 6oim** M12 X 35
1 x 6onm™* M12 x 100

6 x cmornopHas walba M12
3 x KoHmpeatlka M12

& 100 H-m

Bonmbl G0o/mkHbI 6bimb yCMaHOBJIEHbI
CHapyXu 6Hymphb.

4, YcTaHOBUTE BEPXHIOK MOMNeEpPeYHyto barnky Ha

NEeBbIA BEPXHWUI NUCT PECCOPHI.
** He 3amsizuealime noka 2aliku. 3amsiHume
ux, koeda mpaHcrnopmHoe cpedcmeo 6ydem
HaxodumhbCsl Ha ypoeHe KJlupeHca rnpu e3de.

2 x 6onm** M12 x 35

1 x 6onm** M12 x 110

6 x cmornopHasi waliba M12

3 x KoHmpealka M12

&

100 H-m

Bonmbl domkHbI 6bIMb  yCMaHOBJIEHbI
CHapyXu eHympb.

KPOHLUTENH ANaroHanbHON TAru.

YcTaHoBMTe BEPXHIO NonepeyHyto 6anky Ha

** He 3amsizueatlime rnoka 2aliku. 3amsiHume
ux, koeda mpaHcrnopmHoe cpedcmeo 6ydem
HaxodumhbCsl Ha ypoeHe KJlupeHca npu e3de.

1 x 6o/im ** M16 x 100

2 x cmonopHas walba M16
1 x KoHmpezalika mM16

b 200 H-m

3.6 AnaroHanbHaA Tara

1. YCTaHOBUTE KPOHLLTENH C LWAPOBbLIM LLUAPHUPOM
AnaroHanbHOW TsrM B cbope ¢ MOHTa)KHOW

MnaHKoW Ha NEBYH0 OCHOBHYIO PECCOPY.

4 x cmonopHas watba M12
2 x KoHmpealika mM12

2 x 6oim M12 x

75

& 100 H-m

2. YCTaHOBUTE KPOHLUTENH Tpoca py4HOro TopMo3a

Ha MOHTaXHYH MI1aHKy.




3. YcTaHOBUTE MOHTaXHYIO MNaHKy B Npasyto
OCHOBHYI0 peccopy.

2 x 6osim M12 x 50
4 x cmonopHas watba M12
2 x KoHmpealika m12

&y 70 H-m

4. 3akpenute KPOHLUTEeNHbI TpOca pPyYHOro TopmMo3a
Ha Tpoce py4YHOro TopmMoasa.

5. YCTaHOBUTE KPOHLLTENH Tpoca py4HOro TopMo3a
Ha 06e MOHTaXHbIE MMaHKK.

BbinonHume amy onepayuro Ha obeux
CMopoHax mpaHcnopmHo20 cpedcmea.

2 x 6onm M6 x 16
2 x cmornopHas walba M6
2 x ¢pbnaHueeasi koHmpzatika M6

@ 8Hm

6. YcTaHOBUTE LLApPOBOK LLIAPHUP AMaroHanbHoM Tarm
Ha KPOHLUTENH AMaroHaneHON TAru.

1 X KopoH4Yamas 2alika M14 x 1,5
1 x cmonopHas watba M14
1 x wnnuHm m14

75-85 Hm
@ 3amem 3amsiHume Ao
ycmaHo8Ku wrnauHma.

7. Onyctnte TpaHCNopTHOE CPeaCTBO Ha
KannmbpoBOYHbIE OMNOpbI.

CeeldeHus o Haodnexauwux
KaslubpoeoYHbIX onopax Ons 3mo20
Komniekma cMm. 8 pasdese 2.

Cnedyrowjuli waz2 MOXHO bIMOJIHSIMb
MmoJsibKO moe0a, Koa0a onsa
mpaHcriopmHo2o0 cpedcmea obecneyeH
K/TUPEeHC Kak npu e3de.

8. 3ataHuTe 6onThbl onaHua, CM. wwar 2, nyHKT 3.2.
9. 3ataHuTe 6onThbl onaHua, cM. war 4, nyHKT 3.2.




10. 3akpenuTe gMaroHanbHYy TAry Ha LWapOBOM
LapHupe.
** He 3amsizuealime rnoka 2aUkKy.

A HaHecume cma3ky Ha pe3bby.

11.  YcTaHOBUTe OuaroHarnbHYyH TAry Ha
COOTBETCTBYIOLLNIA KPOHLLTENH.
** He 3amsizuealime rnoka 2alKy.

1 x 6onm ** M16 x 100
2 x cmonopHas walba M16
1 x koHmpezalika mM16
& 200 H-m

12.  ViamepbTe pacctosiHue (A) mexay Laccu 1 Kpaem
o6oaa Ha NneBow CTOPOHE.

13.  VamepbTe pacctosinue (B) mexay waccu 1 Kpaem
06o4a Ha NpaBo CTOPOHE.

14.  Ecnu pasHuua Mexay nesbiM U NpasbiM
3Ha4yeHneM GonbLue 2 MM, cHUMUTe 6onT
AnaroHanbHOW TAru.

15. TloBepHUTE AMaroHanbHy TAry:

MpoTtus yacoBown cTpenkn: ecnmA > B

Mo yacoBown cTpenke: ecnn A<B
16. YcrtaHoBuTe GONT. Ans peaynuposku: 1 o6opom
Ecnu pasHuua > 2 mm, otperynupyinte! 3KeueanieHmeH 1,5 MM nepemeuwjeHusl.

Ecnu pasHuua < 2 mm, npogomnmxkante!

A=B 2 mMm

17. YbeouTechb, YTO LLUAPOBOW LLIAPHMP PaCMONIOXEH
napannenbHO KPOHLUTENHY LLIAapoBOro WapHupa
OunaroHanbHOW TSru.

18.  3aTaHuTe KOHTprawky.

lalika nocmaesnissemcs

& 65 H-m




3.7 Tarn paTymMKa BbICOTbI

1. MpoBepbTe ANVHY TAr AaTynka BblCOTbl (125 mMm),
N3MEpPEHHYI0 OT LieHTpa A0 LeHTpa.

2. YcTaHoBUTE TAMM AaTymka BbICOTbI Ha OATUYNKN
BbICOTbI.

3. YcTaHoBUTE TAMM AaTymka BbICOTbl Ha LLapoBble
LUapHUPBbI.

4. 3akpenuTe TArv gaTynka BbICOTbI, BAABMB MX B
3aXUMB.

3.8 NHeBMaTHy4ecKue peccopbl
1. YcTaHoBUTe NHeBMaTUYeckue MyqTbl B
NHEBMaTUYECKNE PECCOPbI.

BbinonHume asmy onepayuro Ha ob6eux
CmMopoHax mpaHcrnopmHo20 cpedcmea.

nHeeMamud4eckasi
X
mMygma
SH-m
2. YcTaHoBUTE NHEBMATUYECKNE pecCcopbl Ha
BEPXHWE NUCTbI PECCOPbI.
4 x 6onm M6 x 12
4 x cmonopHasi watba M6
& 8H-m
3. YcTaHOBUTE HVXKHUIA NUCT PeCCOopbl HA OCHOBHbIE
peccopbl.
nomadiHoli UHM
4 X ¢ 6HYMpPEHHUM M10 x 55
4 x wecmu2paHHUKOM M10
4 x cmonopHas watba M10
KOHMpealika
& 40 H-m
4. BbITsiHUTE NPOOKY Nog NHEBMATUYECKOW PECCOPOIA.
5. HaxmuTe Ha nopLueHb BOKPYT HVXKHEN YacTu
NMHEBMaTUYECKOWN Peccopbl.
6. YcTaHoBUTE NHEBMATUYECKYIO peccopy B
OCHOBHYO peccopy.
8UHM C 8HYMPEHHUM
2 x wecmuepa}:lHZkom M10 x 40
2 x . M10
cmonopHasi wauba
&y 20 Hm




3.9 Kopnyc komnpeccopa

1. YcTaHoBUTE 3aQHUA MOHTaXHbIN KPOHLUTENH
Kopryca KoMnpeccopa Ha KPOHLUTENH NeBoun
3alHen NMCTOBOW peccopsbl.

1 x ¢pnaHuyeesiti 6onm M12 x 30 x 1,5

90 H-m

2. CHMMUTE KPOHLUTENH 3anacHoro Koneca.

OpuzuHanbHbie KpernexHbie
demanu

3. YcTaHoBUTE NepefHUN MOHTaXHbIA KPOHLLTENH
Kopryca koMnpeccopa Mexay KPpOHLUTENHOM
3anacHoro Koneca u Laccu.

Opu2uHanbHbie KpernexHbie
demanu

& 60 H-m

4. YcTaHoBUTE KOPMYC KOMMPECcopa Ha KPOHLUTEHbI.

4 x ¢pnaHueeasi koHmpeatika M6

8Hm

5. O0pexbTe KOHeL, BNycKHOW Tpybbl Nog yrrom.
6. YcTaHoBWTE BNyCKHOWM TpyOONpoBoa B CyXOM
MecTe noA TPaHCMOPTHbIM CPEACTBOM.

Bbibepume

MaKcumalibHy O

any6uHy

A\

npeodosieeaeMo20
cpedcmeom 6poda
2epmMemuyHOCMU.

mpaHcrnopmHbIM
u y6edumecb e




3.10 Bo3aywHbIn pe3epByap
1. YcTaHoBUTE 3arfyLUKU U OrpaHUynTENb
NHeBMaTU4eCKOM My Thbl B BO3AYLUHLIN pe3epsyap.

1 X oepaHuyYyumens M22 x 1/8
nHeemMamud4eckou
Myghmbl
® 30 H'm
2. YcTaHoBUTE MHEBMAaTUYECKYIO MYydTY

B BO3OYLUHbI pe3epsyap.

nHeeMamu4eckasi
X
Myg¢ma
@ 3Hm
3. YcTaHoBUTe BO3QYLUHbINM pe3epByap Ha
KPOHLUTENH.
2 x 6onm M12 x 25
2 x cmornopHas waliba M12
& 100 H-m
4. YcTaHOBUTE KPOHLUTENH BO34YLLHOMO pe3epByapa
Ha BHELLHIO CTOPOHY 3aiHeln NIMCTOBOW peccopsbl
cnpasa.

OpuzauHanbHbIe KpenexHbie
demanu

&y 90 H-m

3.11 NMNHeBMONpoBOALI

1. CoenuHuTte YepHbIU NHEBMONPOBOA C NpaBoWn
NHEBMaTUYECKON PECCOPOMN.

2. [ponoxuTte nHeBMONPOBOL BOOMb JIUHUN,
BeflyLLIen K Koprycy Komnpeccopa.

3. CoenuHuTe 3eseHbIt NHEBMOMNPOBOS C N1EBOM
NHEBMaTUYECKON PECCOPOMN.

4. MNogkntounTe xesnmauil NTHEBMOMPOBOA, K
BO34YLLUHOMY pe3epByapy.

5. [MponoxuTte NnHeBMONPOBOAbI BAOSb NTIUHUM,

BedyLLeil K Koprycy KOMMpeccopa.




6. MNogkntounte 3es1eHbIli NTHEBMONPOBOL, K
nHeBMaTn4eckon MydTe Ha Grnoke KnanaHoB.

7. [NogkntounTte YepHbIU NHEBMOMNPOBOL, K
nHeBMaTu4eckon MydTe Ha Grnoke KnanaHoB.
8. MNogkntounTe xesmapil NTHEBMOMNPOBOA, K

NHEBMaTUYECKON Myche Ha Groke KnanaHoB.

Y6edumecb, Ymo ysemoebie MapKUpPoeKU
coenadarom.

3.12 3anacHoe Koneco

1. 3aMeHNTe OpUrMHanbHbIN KPOHLUTEWH 3anacHoro
Koneca Ha KpOHLUTEWNH, nocTtaensiembln VB-
Airsuspension.

OpuzuHarnbHble KpenexHble
demanu

@ 8Hm

2. YcTaHoBUTE pacnopHble KPOHLUTENHbI.

2 x ¢pnaHueeas 2alika M8

& 20 H'm

3. YcTaHoBUTE 3anacHoe KOoJreco.

OpuzuHanbHbIe KpeneXxHbie
demanu

@




3.13 XryT npoBogosB
3.13.1 Mpoknagka xryta nposoaoB

1.

w

I'Ipono>|<|/|Te kabenb npaBoro gat4ymkKa BbICOThbI
BAOOIb YEePHOro nHesmMonpoBoda K 3agHemMy
npaBoMy OaATHYUKY BbICOTbI.

I'Ipono>|<|/|Te kabenb NeBoro AaTymka BbICOThI
BAOOIb 3€JIeHOro nHesMonpoBoaa K 3agHemMy
1eBOMY 0aT4YMKy BbICOTbI.

Moakntounte kabenu K gaTtyMkam BbICOTbI.
I'Ipono>|<|/|Te OocCTallbHble NpoBoAa OT XryTa
npoBOOOB BOOIb KpaCHOI7I JINHUN K nepep,He|7|
YacCTu TPaHCNOPTHOro cpeacTea.

Ucnonb3yiime Hadnexawue
niacmmaccosble XoMymbil, 4mo6bi
3akpenume NHeeMornpoeoods! u npoeoda!

7.

MoaknounTe KpacHbI NPOBOA K pasbemy,
KOTOpPbI OTMEYEH Ha MOSIOXUTENBHOM Kremme
aKKyMynsaTopHou 6atapen (+).

[MNogkntounTe XenTbl U KOPUYHEBLIM NPOBOAA K
TOYKe 3a3emMneHuns (-).

Mponoxwute xryt nposodos VB vepes ykazaHHyt0
NPOXOOHYO U3OMSILIMOHHYIO BTYIKY K BHYTPEHHEN
CTOpOHe.

npoeodoe npedeapumesibHO CHUMUME
pasbembl.

Q Ans o6nezyeHuss npoeodKuU xa2yma

3.13.2 MNoaknroyeHune I1IS1/UF1

TpaHcnopmHoe cpedcmeo GO/KHO 6bImb
ocHauleHo 3asodckol onyuel: IS1/UF1
Ecnu amo He mak, mo nepelidume K
pa3sdeny 5.

CHMMUTE MNacTUKOBYIO KPbILLKY (MpY Hanu4um).
MookntounTe ABa XenTblX NPOBoOAa K rHesay
npefoxpaHuTensi, K KOTOpoMmy nosxe dyaet
noakmnoyeH npegoxpaHutens F2 7,5 A.
MookntounTe ABa KpacHbIX NPOBOAA K rHe3ay
npefoxpaHuTens, K KOTOpomy noaxe dyaet
noaknoyeH npegoxpaHutens F1 40 A.

He ycTtaHaBnuBanTte noka npegoxpaHuTenu.
YctaHoBUTE OOK NpefoxpaHuTenel 3a KPbILLKOM.




6. Moakntounte kabenb NuTaHns VB k pasbemam,
BXOASALLUM B KOMMNIEKT NOCTaBKX, B COOTBETCTBUN
C NPUBELEHHON HUXE CXEMON.

1 N
@ % A
6 M 2 -
MpoBog | CurHan [NornoxeHue
27 Cron-curHan KopuyHeBbIN pasbeM, KOHTaKT 9
22 3axuranve (15+) | CuHWIA pa3bem, KOHTaKT 9
18 CurHan gatumka | KOpuuHEBbIN pasbem, KOHTaKT 2
CKOPOCTH

7. Mon KOroHKOW pyneBoro ynpasneHus HanauTe
XryT NPOBOAOB U ABa pa3dbeMa, Kak nokasaHo Ha
PUCYHKe.

8. CoeanHuTe pasbembl.

3.13.3 AuctaHUMOHHOE ynpaBrneHue

1. Hangunte nogxoasilee MecTo Ang YyCTaHOBKM
nynsta ANCTaHUMOHHOTO YNpaBneHus.

2. VB-Airsuspension pekomeHayeT NonoxeHue,
nokasaHHoe Ha dpoTorpadum.

3. [MomMecTuTe NynsT AMCTAHUMOHHOIO yrnpaBneHus B
aepxarens.

4. Y6eoutech, YTO pa3beM He HaTAHYT.
3akpenuTe KoHeL, NpoBoAa NNacTMaccoBbIM
XOMYTOM.

5. MponoxwuTe npoBoa Nynsta ANCTaHLUOHHOTO
ynpaBrneHus K Xryty nposogos VB nop otaenkon
nopora.

6. MogkntounTe NpoBoA, AUCTaHLMOHHOIO yrpaBreHus
K XryTy nposogos VB.

7. YcTaHoBUTE BHYTPEHHNE KOMMOHEHTBI, CHATbIE

paHee.




4. FTapaHTUUHbIE HaKNeuku

1. YcTaHoBUTE 3anacHoe Korneco.
Mpukpennte noctaBnsieMble rapaHTUNHbIE
Haknewkn A + B K UeHTpanbHOW CTOWMKe Ha
CTOPOHE naccaxupa.

3. HaknenTte 3awnTHYO NIIEHKY Ha HaKMenku.

4. Cpoenainte OTMETKY O PEMOHTE NHEBMATUYECKOM
NOABECKU B XXypHarne TEXHUYECKoro
obcnyxnBaHus.

B

UNINERTRTmm vy [
xm-m-m i'.l'd :;':FBH::UH ABE xxm
| ” 29 AIR SUSPENSION KIT
airsuspension KKK KKK K XHK
5. Mpukpennte Haknenky B Ha BEPXHIO NONepeyHyro
Ganky.
6. HaknenTte 3aWwuTHYIO NIEHKY Ha HaKenky.
7. 3akpenuTe Haknemnky A Ha KOXyxe Ans
Komrnpeccopa.

8. HaknenTte 3awuTHYIO NIEHKY Ha HaKenky.




5. MHble npu3Haku, yKasbiBalolme Ha To, 4To 3aBoackas onuusa IS1/UF1 He ycTtaHoBneHa

1. CHMMUTE LWMTOK NpMBOPOB C NPUOOPHOI NaHenNu.

2. MponoxuTe xenTble nposoga (Ne 18 1 22) ot
kabens nutaHua VB K 3agHen YacTu WwuTka
nprbopoB.

3. YctaHoBuTe knemmy xentoro nposoga (Ne18) B

MECTOMNONOXeHNe KOHmMakma 9 B pa3beme.

4. Ecnn koHmakm 9 He 3aH4T;

a. CpexbTe BUIMKY pa3bema C XKenToro npoBoa
(Ne 18).

b. Oronute oba koHua xxenToro nposoaa (Ne 18) un
rHe30BOro pasbema (NocTaBnseTcs OTAENbLHO)
npuon. Ha 5 mm.

f
;
a

c. lNMopcoeanHuTe rHe3foOBOM pa3beM K XKeNToMY
nposogy (Ne 18) c nomoLLbo KpacHOro
N30MMpoBaHHOIo pasbemMa. 3aTteM ycTaHOBUTE
pasbeM XenToro nposoga Ha MecTo
KOHmMakma 9 B pasbeme.

d. lNepexoaute Kk aTany 6.




5.

8.

Ecnn koHmakm 9 3aHsT;

a. Cpe>|<bTe npoBoa, NOOCOEANHEHHbIN K KOHTaKTy

9 un oronuTe oba KoHLa npoBoga (npubn. Ha
5 mMm).

b. CpexbTe rHe3qoBoW pasbeM XenToro npoeoaa
NOACOEOUHEHHBIV K KOHTaKTy 18 1 oronuTe oba
KoHua nposoaa (Mpubn. Ha 5 Mm).

c. CoBMeCTUTE OrofneHHbIN XenTbl nposoa

(Ne 18) ¢ oroneHHbIM NPOBOAOM, KOTOPbIV ObiN
n3HavarnbHO NOACOELAMHEH K KOHTaKTy 9.

d. lMNMoacoeanHute 3TN oBa nposoda K nposoay

OT KOHMakma 9 pa3bema, ncnonb3ysa
I/I3OJ'IVIpOBaHHbII7I pa3bem.

Vcnonbk3ys KpacHbIN 3an30nMpoOBaHHbIN pasbem,
noaknounTe Xentbin nposog Ne 22 k nposoay Ha
BbiBOAE 31.

Mopkntounte kabenb NuTaHus VB kK ogHoMYy U3
Genbix pa3beMoB U3 xryta npoeogos VB.

CHMMUTE NpUBOpPHYHO NaHensb.




9. Vcnonb3ys KpacHbIN pa3beM, NOAKMIUYUTE XKeNThIN
nposog Ne 27 k npoBoay Ha BbiBoae 43 (A1).

making everyday smoother



6. KanubpoBka

[NomecTuTe NpeagoxpaHMTEnu B rHe3go
npenoxpanutens. (F1=40A+ F2=7,5A).

3anpozpammupytime VB-ASCU yepe3 SMT.

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.
18.

19.

BkntounTe 3axuraHue.

Y6eautechb, YTO TPaHCNOPTHOE CPEACTBO CTOUT Ha
BCEX Koriecax Ha pOBHOM MOBEPXHOCTH.

KopoTKO HaXMuTe KHOMKY 7~ (3aropaeTtcs
ceetoauon). Beegute crnegyoLlmm ko B Te4eHue
10 cekyHA:

CeeToanoabl Ha NynsTe ANCTaHLMOHHOIO
yrnpaBneHns NoracHyT.

YaepxvBanTe HaxaTon KHOMKY /, rnoka cribllleH
OTTMHHBIV 3BYKOBOW CUrHarn.

BBeaute cneaytoLmii kog B TedeHne 20 cekyHa:

K i B K

Pexum kannbpoBKM akTMBUPOBAH.

Ceetoauon LoV /le] ocu v ceetogmon NpoBEpPKU YAN
Ha4yHeT muraThb.

[nsa nogbema TpaHCNOPTHOIO CPeacTBa HaXMUTE
KHOMKY 2 nrnu 0.

MomecTnTe KanMbpoBOYHbIE OMOPbI MOS
TpaHCNOPTHOE CPEACTBO.

YoepxuBante KHOMNKY 1 nnu { B HaxaTom
MONOXeHWM, YTOObI BbiNyCTUTb BECb BO3AYX

13 NHeBMaTU4eckux peccop. NHeBMaTnyeckmne
peccopbl CHATAIOTCSA MYCTbIMU, KaK TONbKO
NPeKpaTUTCs 3BYK LLUMMNEHUS.

BbicoTa kanmbpoBku Obina 4OCTUrHYTA.
YoepxuBante HaxaTow KHOMKY

(O6cnyxuBaHune) 4o Tex Nop, Noka CribiLeH
AONVIHHBIA 3BYKOBOW curHan. KnvpeHc 6bin
COXpaHeH.

KopoTKO HaXmMuTe KHOMKY 7 onvH pas. Pexum
KanmbpOoBKU 3aKpPbIT.

Cuctema nepesarpysuTtcs.

KopoTKO HaXmMuTe KHOMKY 7 onnH pas. Pexum 7
(ObenyxuBaHWe) 3akpbIT.

[nsa nogbema TpaHCNOPTHOIO CPeacTBa HaXMUTE
KHOMKY 2 nru 0.

Y6epuTte kannbpoBOYHbIE ONOPbI U3-N0S
TPaHCNOPTHOro CpeacTsa.

YcTaHoBUTE TPAHCMOPTHOE CPEACTBO B NONOXEHWE
AN Co30aHNS HY>XHOTO KrnupeHca.

BbIkntoumnTe 3axunraHue.

3aTsHnTe Bce ravikm u 60nTbl, yKasaHHble B
pykoBoACTBe **.

PekomeHayeTcs BbINONHATL perynupoBky dap y
annepa.

Lcv
2C

Camper
2C

CeedeHusi o
KanubpoeoYHbIx onopax ons

Haodnexauwjux
amozo

Komrniekma cm. e pasdesie 2.

20. MNpoBepbTe TpaHCMOPTHOE CPEACTBO C NOMOLLBIO

KOHTPOJIbHOIO Cnnucka B AaHHOM PYKOBOACTBE.




3meHeHune BbICOTbI LieHTpa TAXeCcTn U nporpammMmHoe obecneyeHmne cuctembl ESC ansa Volkswagen
Amarok ¢ nHeBmaTu4yeckon nogseckon VB

B cBoux pekomMeHpauuax no yctaHoBke komnaHusa Volkswagen ykasblBaeT, 4TO MNpu MoauduKaumsx TPaHCNOPTHOroO
cpencTsa, KOTopble NPUBOAAT K CMELLEHUIO LieHTpa TSXKeCcTu, HeobxoaMMo yCTaHOBUTL Apyroe nporpaMmmHoe obecneveHve
cuctembl ESC. 310 oTHOCKUTCA Kak K OpUrMHanbHOW PEeCCOPHON MOoABECKe, Tak W KOMMMEKTY MOfIHOM NHEeBMaTU4ecKomn
nogseckn VB-FullAir. Mpu mogudmkaumm TpaHCMNOPTHOrO CpeacTBa Heobxoammo obpalwartbea k Tabnuue, B KOTOpPOM
yKasaHbl OTKIMOHEHUs1 OT CTaHAapTHbIX pekomeHfauun no yctaHoBke Volkswagen. Nockonbky ctaHgapTHeii Volkswagen
Amarok He nogBeprancsa HUKakum mogmgurkaumsam, nameHeHve nporpammHoro obecneyeHus cuctemol ESC He TpebyeTcs.

Volkswagen Amarok 6e3 mogudukaumin ¢ MakcumasnbHOM AONYCTUMOM Harpy3kon Ha 3a4H0 OCb
meHee 1930 kr

« [lpu yctaHoBKe komnnekta nHeBmaTudeckmx peccop VB 1050917210 Ha HemopuduumpoBaHHbii Volkswagen
Amarok ¢ gsuratenem V6 (EG-TG e€1*2007/46*0356*13 1 Bbille) LEHTP TSXKECTM TPaHCMOPTHOrO cpeactsa He
OOIMKeH ObITb Bbille, YEM Yy CTaHOAPTHOW MOLENN.

+ B artom cnyyae yctaHoBka HOBOro nporpammHoro obecrneveHus cuctemol ESC He TpebyeTcs.

MogudmumnposaHHbin Volkswagen Amarok ¢ makcumansHOM 4ONYyCTUMOWN Harpy3Kom Ha 3aHHOK OCb
MeHee 1860 kr

« [lpu yctaHoBke komnnekta nHeBmaTuyeckux peccop VB 1050917210 Ha mogudmumpoBaHHbii Volkswagen
Amarok c ppeuratenem V6 (EG-TG e1*2007/46*0356*13 u Bbilwe) Heobxogumasi Bepcusi MpPOrpammHOro
obecneyeHust cuctembl ESC onpegensieTca B 3aBUCMMOCTM OT BbICOTbI LeHTpa TskecTu. [pumuTte 3TO BO
BHMMaHMe npu paboTte ¢ MoandrLMpoBaHHLIMU TPAHCNOPTHLIMU CpeacTBaMu.

* MakcumanbHasa BbICOTa LEHTpa TSXeCTU Npu ycTaHoBKe MHeBmaTuyeckon noasecku VB coctasnger 880 mm.
VHCTpYKUMM NO KOPPEKTHOMY M3MEPEHUIO BbICOThbl LEHTPa TSXKECTU NpUBEAEHbl B peKOMeHAauunsax no ycTaHoBKe
Volkswagen.

Hapnexallas Bepcusi nporpammHoro obecnedenmsi cuctembl ESC

1. YToObI 3aKka3aTb M YCTAaHOBUTL HaAmMexallyto Bepcuto nporpaMmmMHoro obecnevennst cuctemsl ESC, obpatutech
K odomumansHoMy aunepy Volkswagen, y KOTOpOro ecTb AOCTYN K AMArHOCTUYECKOMY 000pyaoBaHMI0
Volkswagen.

2. Ecnu ueHTp TskecTn CMecTurcs, YCTaHOBUTE HOBYHO BEPCUIO MPOrpaMMHOro obecneyeHus cuctemsl ESC.

3. HanHble no Bepcusim MO npuBeaeHsl B Tabnuue Huxe.

4, XpaHuTe CBMAETENLCTBO NepenporpaMmmMmmpoBaHns
nporpammHoro obecneyerns ESC ¢ gokymeHTamm
Ha TpaHCNOPTHOE CPEACTBO. lpumeyaHue. [JaHHass mabnuya omnu4Yaemcsi

om moli, Ymo npueedeHa 8 peKkomMeHOauusIx rno
ycmaHoeke Volkswagen dnsi aemomobuneli co
cmaHOapmHoU peccopHoUl nodseckoll.

KonecHas 6a3sa 3095 mm
BbICOKUIA Ansi modugpukayuti Volkswagen Amarok Veth
#B1 HD — npyxwuHa XL u XXL c ydnuHeHHOU KonecHolU 6a3ou
820 < H <880 mm U KOMMIIEeKMOM [He8Mamuy4yecKux peccop
o VB 1050917210 ycmaHaenueaemcsi Opyzoe
CpenHuit #BB HD — npyxuHa npozpamMmHoe o6ecrneyeHue cucmembi
770 < H <820 mm y ESC. [Ons nonyyeHuss 6onee mnodpobHoli
- uHgopmayuu obpamumechb e Veth.

Hwusknin 3 6

H<770 mm ameHa He TpeobyeTcA www.vethautomotive.com




7. KOHTpPONbHbLIA CNNCOK

3aKknw4yuTenbHble npoBepKnu

1.1

1.2

1.3

1.4

1.5

1.6

1.7

1.8

KnupeHc oTkannbpoBaH NpaBuIibHO.

MepenHsasa ocb/3agHAs OCb BbIPOBHEHbI.

[aTynkm BbICOTbI YCTAHOBMNEHbI NPaBUIBHO.

AMOpTM3aTOpPbI NPOKaYvaHbl.

BonTbl 3aTsHYTbI C NPUNOXEHNEM TPEDOYEMOro MOMEHTA 3aTSXKKM U OTMEYEHbI.
MHeBMONpOBOALI, NPOBOAA M pa3beMbl HAAEXKHO 3aKpensieHbl.

Cuctema npoBepeHa Ha repMeTUYHOCTb.

3a30p BOKpYr NHEBMATUYECKNX PECCOpP NPOBEPEH.

NoeHTndurKaumMoHHbIe HaKIMenkn, BKITHOYas 3aLUUTHYHO NIEHKY, HAKIEEHHY Ha aBTOMOOUIb.
PerynupoBka ¢pap npoBepeHa.

Ecnu npegnucaHo, npoBeanTe NoBTOPHYH kanubposky ADAS
(ycoBepLUeHCTBOBaHHbIE CUCTEMbI MOMOLLY BOAUTEN!O).

VB ID-kapTa Ha 06noxKe MHCTPYKLMU MO 3KChnyaTauumm.
JokymeHTaumsa B aBTomobune: - PYKOBOACTBO MO 3KcrnyaTaumm

- TUV / ABE pokymeHTaums

CucrtemHble pyHKLUMN

2.1

22

23

24

25

MogHUMUTE BPYYHY!O.
OnycTute aBTOMaTUYECKU.
OnycTute BpyYHY!o.
MogHUMUTE aBTOMaTUYECKM.

TecT-ApanB BbIMOSHEH.

CUCTEMA UCITPABHA

OK

OK







8. AneKkTpnyeckana cxema

nosv

@

"N innnnnninnnnnninnnnnnonananannn]
““““
) hegees e R EIELE
N : =TT P
_ E }
_
i sa sd

— ! =] 9 [=4-9
Jj T ) et il
=| € L zL vo=
o A e i g
g N, mﬁ.—.o (4 13 =
] 12l
oL vz V
6 8 T
8 9
L (43
9 9€
) e
€ S
—te=| 2 8 =19
— S 14 1 124 S
Sl v
201D . H mﬁ MMW&
14 [13 zh 13
i S — : mfﬁﬁo v$
I3 k43
=19
A . ) ﬂhm
- : < W&
=|z
I . pzZID 9svecl Lzevs9o o ol '
@J_ _l B 91D et s %D Lllle) €S
5s || o il
2 e tel
1 1 A 5 125598 o
o — o ”ODUO, ® 8l
H 18888 S z
“:>> ﬂ~>> 1 A " ] e——.
_ _ _ PS ! i lge{owe fes—uz |_
- - H— | LU L POUD [ sbs [laiga0uD
== L - 860 0L6-€2 L
Isfmy s [ Ya0L) [ vy [y uyyfaoL]
/l_‘WmHM g % ——— 1 "
L4 sg—a| | z
aA : - -
Ms ub : —-m— \ —-E:
4
88 ' T~}
Ly e
Jjupj Ie
+Gl
+0¢
u " o . s . , s v . :




HasBaHue

OnucaHue

HassaHue

OnucaHue

ASCU VB-ASCU (aneKTpoHHbI B110K ynpaBneHus) LiBeToBasi kogupoBKa (KeNTbI ¢ HOMEPOM NMPOBOAA HE YKa3aH)
AS1 lMHeBMaTUYeCKas peccopa, nepeaHss neeas bl CuHni
AS2 lMHeBMaTMYeCKas peccopa, nepeaHss npasas br KopuuHeBbiit
AS3 [THeBMaTUYeCKas peccopa, 3aHss nesas ge KenTbin
AS4 [MHeBMaTUYeCKas peccopa, 3aHss npasas gn 3eneHbii
Brsi Cron-curHan ro KpacHbli1
Ct2a PasbeMm, 2-KOHTaKTHbIN, NoJayYa NuUTaHns ro/ws KpacHbiin/6enbiit
komnpeccopa rs Po30BbIi
Ct2b PasbeM, 2-KOHTaKTHbIN, pasrpy304HbIN KanaH Ha S YepHblit
Komnpeccope Vi ®roneToBkIN
Ct5a Pa3bem, 5-KOHTaKTHbIN, pene komnpeccopa ws Benbin
Ct6a PasbeM, 6-KOHTaKTHbIN, 3aHWIA NEBBLIN faTUYMK 0,50 mm?
BbICOTbI 0,75 mm?
Ct6b Pa3beM, 6-KOHTaKTHbIN, 3a4HWNA NPaBbli 4aTYMK — 4,00 mm?
BbICOTbI - lMHeBMOMpPOBOADI
Ctbe Pasbem, 6-kOHTaKTHbIN, kabenb nutaHus VB
Ctef Pa3sbeM, 6-KOHTaKTHBIW, NyNbT AUCTAHLMOHHOMO
ynpaBnexus
Ct6g PasbeM, 6-KOHTaKTHbIN, ONLUKS pasbema (KenTbIi)
Ctéh Pa3beM, 6-KOHTaKTHbIN, AATYMKM BbICOTbI 3aHeN
ocu (6enbilit)
Ct10a Pasbem, 10-koHTaKTHbIW, curHan 15+ (opaHxeBbli,
nocTaBnseTcs OTAENbLHO)
Ct10b Pa3beMm, 10-KOHTaKTHBIN, CUrHaN AaTyuka ckopocTu
u cTon-curHan (rony6oit, NOCTaBNAeTCs OTAENBHO)
Ct10c Pasbem, 10-koHTaKTHbIN, 610K knanaHoB
Ct35a Pasbem, 35-koHTakTHbIN, VB-ASCU
Co Komnpeccop
F1 lMpenoxpaxuTens, komnpeccop, 40 A
F2 Mpegoxpanutens, VB-ASCU, 7,5 A
Re Pene komnpeccopa
Rc MynbT ANCTAHLMOHHOTO YNpaBNeHMS
S3 JlaTuvk BbICOTbI, 3aIHUI NEBbIN
S4 [laTyuk BbICOTbI, 3a4HUI NPaBbIN
S5 [atunk gaBneHns Ha 6noke KnanaHoB
Sd rnywurens Bnycka/unsTp
Ssi CurHan gatunka ckopocTy
Tank BosgyLuHbIN pe3epByap (LOMOMHUTENBHOE
obopynoBaHue)
Vb Bnok knanaHos
Wi KnanaH gns nepegHen npaBoi NHEBMAaTUYECKON
peccopbl Ha Brioke KnanaHoB
W2 KnanaH ans 3agHei nesoi NHEBMaTUYECKOM
peccopbl Ha Broke knanaHoB
W3 KnanaH gns 3agHei npaBon NHEBMATUYECKOM
peccopbl Ha Brioke KnanaHoB
Vv4 Pasrpy30y4HbIn KnanaH Ans Bbinycka BO3Ayxa Ha
Broke knanaHoB
W5 KnanaH ans nepegHen nesoit NHEBMaTUYECKON
peccopbl Ha Broke knanaHoB
V6 Pasrpy3ouHblit knanaH Ha komnpeccope




ATl R e T I R i et <SR A ISy —,__ =

VBAirsupnsion — OOWH 13 HeMHOI/IX eBOI'IeI7VI07KV7IVX.ﬂlp-C)MBBdﬂMTéﬂeVI C LUMPOKNUM aCCOPTUMEHTOM
cuctem (NHeBmaTtnyeckon) nogseckn. OT BComMoraTesibHoM NHEBMAaTUYECKON NOABECKM U NPOCTbIX
YCUIEHHbIX MPY>XXWHHbIX Peccop A0 CUCTEM MOSIHOM MHEBMATMYECKOM MOABECKU: Mbl npeanaraem
HaLLMM KNMeHTam ngeanbHoe peLleHne ans LWMpOoKoro CnekTpa npuMMeHeHns, Hanpumep, 4515 MallnH
CKOpPOV MEeAMLMHCKOM NMOMOLLM, aBTOTPaAHCMNOPTEPOB M KemMnepoB. Tenepb Bbl NOHUMAETE, NOYeEMY

BCe Gonblue nNpou3BoAUTENEN rPy30BMKOB M Ky30BOB MCMONbL3YKT cuctembl VB-Airsuspension B

CBOWUX COOCTBEHHbIX MOAENbHbIX pSaax.

Ounep:
—
ailrsuspension
N

www.vbairsuspension.com



